
  

  

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

για την επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και της Υπουργού 

Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη στη Μονή Δαφνίου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Την Πέμπτη 9 Μαΐου 2024 επισκέφθηκε τον χώρο της Μονής Δαφνίου ο Πρωθυπουργός 

της χώρας Κυριάκος Μητσοτάκης, συνοδευόμενος από την Υπουργό Πολιτισμού Λίνα 

Μενδώνη. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης του έργου 

«Αποκατάσταση Μεγάλου Περίβολου της Ι. Μ. Δαφνίου, Β΄ Φάση», το οποίο υλοποιήθηκε 

απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής, με 

χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα 

και Καινοτομία 2014-2020».  

Η Υπουργός Πολιτισμού ξενάγησε τον Πρωθυπουργό στο εμβληματικό μνημείο του 

11ου αι., ένα από τα σημαντικότερα βυζαντινά μοναστήρια της Αττικής και Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, με το επιβλητικό Καθολικό που κοσμείται με 

εξαιρετικής τέχνης ψηφιδωτά, γλυπτά και ορθομαρμαρώσεις, τον ισχυρό οχυρωματικό 

περίβολο, τον αποκαλούμενο «Μεγάλο Περίβολο», τα κατάλοιπα της Τράπεζας και των 

βοηθητικών κτισμάτων της βυζαντινής περιόδου και τις αναστηλωμένες μεταβυζαντινές 

πτέρυγες.  

Ο Πρωθυπουργός ενημερώθηκε επίσης σχετικά με το υλοποιηθέν αναστηλωτικό έργο, 

αντικείμενο του οποίου ήταν η στερέωση και αποκατάσταση του δυτικού τμήματος του βόρειου 

τείχους του Μεγάλου Περιβόλου του μοναστηριακού συγκροτήματος.  



  

  

 

 

Την Υπουργό Πολιτισμού συνόδευαν ο Γενικός Γραμματέας Πολιτισμού Γεώργιος 

Διδασκάλου, η Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς Ολυμπία 

Βικάτου και ο Διευθυντής της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υπουργείου Πολιτισμού Ιωάννης 

Μυλωνάς.  

Από πλευράς Εφορείας Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής τους επισήμους υποδέχθηκαν η 

Διευθύντρια της Εφορείας Χριστίνα Μερκούρη, οι προϊσταμένες των Τμημάτων Βυζαντινών και 

Μεταβυζαντινών Αρχαιοτήτων, Καλλιόπη Φλώρου, Αρχαιολογικών Έργων και Μελετών, Ελένη 

Τουμπακάρη, και Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης, Ελισάβετ Αναματερού και το 

φυλακτικό προσωπικό του χώρου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 


